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Open
 "Find My" app

Tap "Add Item" 
from the items.

Tap “Other 
Supported Item”

Tap “Agree”to connect Finish

*It is recommended to run the latest version of iOS, as some functions may not work properly on lower versions. 
*If connection fails, please reset this product and try connecting again.
*Under some circumstances, the Find My app may incorrectly show a low battery alert. Please wait until the app detects a
normal battery level before continuing to use the device.

Manual�

Find My
Please run the latest

version of iOS.

Turn on BT
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Power On:Press and hold� the button for 5 
seconds until the device emits a confirma-
tion tone.
Power Off:Press the button 5 times 
consecutively until the device emits a 
confirmation tone.
Factory Reset:Press the button 4 times 
consecutively (the device will emit a tone), 
then press until the device emits a tone 
again.
To bind the device to a new app account��
Unpair the device from the existing app 
first, reset to factory defaults, and re-pair 
afterwards.
Confirm Status:Double-Press the button. 
When the device beeps, it is powered on.

Find Hub
Please run the 

latest version of 
stock Android.

Open
 "Find Hub" app

After the pop-up
appears, select“Connect”

If no pop-up appears,
 please follow the instructions above. 

Tap“Open App”

* If the connection fails, please reset this product and try restarting your phone before reconnecting.
*Not available in some countries and regions. Only stock Android is supported�. 
We recommend running the latest version of the app, as some functions may not work on older versions.�
* Under some circumstances, the Google Find Hub� app may incorrectly show a low battery alert. Please wait until the app 
detects a normal battery level before continuing to use the device.

 

2. Why doesn't the "Fast Pair" pop-up window appear on my phone to add
the device？
Please try the following steps to manually add the device to your Find Hub app. 

iOS Apple Find My：Apple Find My app > Items > Select the bound device > Remove
> Remove > sound prompt will be played upon successful removal
Android Find Hub：Find Hub > Devices > Select the bound device > Settings > 
Remove from Find Hub > sound prompt will be played upon successful removal

1. Make sure that Bluetooth and Location services are enabled on your phone.
2. Make sure your phone is connected to Wi-Fi or mobile data.
3. Make sure the distance between your phone and the device is within 0.5
meters (1.6 feet).

4. Go to“Settings” > “Google” > “All services” > “Find Hub”，turn on
“Allow  device to be located ”,enable “Find your offline devices” at the 
same time，and select “With network everywhere”.
5. If Find Hub fails to detect the device, please reset this product and try
restarting your phone before connecting again.
6.If you close the "Fast Pair" pop-up window twice, or frequently perform
pairing and cancel the pop-up window,the disable logic may be triggered to
prevent unnecessary "Fast Pair" pop-ups. To resolve this issue, you can wait
five minutes for the "Fast Pair" pop-up to be re-enabled, or restart your phone. 
Some steps only apply to the latest Android device versions.

1. Find Hub is not available in some regions. 
We recommend using the latest version of stock Android.�
�

iOS Find My

Please remember to unbind the device before applying for
a return.

Set up the 
"Find Hub" correctly

Tap “Agree and
continue”

Agree and continue

******

Open the Find My Device app to manage ******.You can

Open app

Android Find Hub

Connect

********
********

******

Turn on BT

Micflip P27�

Frequently Asked Questions- �
Privacy Protection�：This product is equipped with an anti-tracking mechanism.
In the event of malicious tracking, a notification will appear 
on the tracked person's phone to prevent tracking.�

About Google Find Hub�

Localiser Tippen Sie in der Liste auf 
Objekt hinzufügen.� Finish

Handbuch��

Wo ist?
Bitte verwenden Sie die 

neueste iOS-Version.�

BT aktivieren

Micflip P27�
Micflip P27�

Einschalten:Halten Sie die Taste 5 Sekunden lang 
gedrückt, bis das Gerät einen Bestätigungston 
von sich gibt�.�
Ausschalten:�Drücken Sie die Taste fünfmal 
hintereinander,bis das Gerät einen 
Bestätigungston abgibt.�
Werkseinstellungen zurücksetzen:Drücken Sie 
die Taste viermal hintereinander (das Gerät gibt 
einen Ton ab), halten Sie sie dann gedrückt, bis 
das Gerät erneut einen Ton abgibt.�
Gerät an neues App-Konto binden�
Zuerst das Gerät aus der aktuellen App 
entfernen, auf Werkseinstellungen zurücksetzen 
und erneut koppeln.�
Status prüfen:Doppelklicken Sie die Taste. Wenn 
das Gerät piept, ist es eingeschaltet.�

Find Hub

BT aktivieren

Open
 "Find Hub" app

Tap“Open App”

 

2.Stellen Sie sicher, dass Ihr Telefon mit Wi-Fi oder mobilen Daten verbunden ist.�

iOS Find My

Set up the 
"Find Hub" correctly

Tap “Weiter”

Android Find Hub

Tippen Sie auf 
“Weiniger unterstütztes Objekt”

AirTag hinzufügen�

AirTag hinzufügen�

Anderes unterstütztes Objekt�

Anderes unterstütztes Gerät�

Tippen Sie auf “Zustimmen” 
um eine Verbindung herzustellen.

Es wird empfohlen, die neueste iOS-Version zu verwenden, da einige Funktionen bei älteren Versionen möglicherweise nicht 
ordnungsgemäß funktionieren.
Wenn die Verbindung fehlschlägt, setzen Sie dieses Produkt zurück und versuchen Sie erneut, eine Verbindung herzustellen.
Unter bestimmten Umständen kann die „Find My“-App fälschlicherweise einen Warnhinweis auf niedrigen Batteriestand anzeigen. 
Bitte warten Sie, bis die App einen normalen Batteriestand erkannt hat, bevor Sie das Gerät weiterverwenden.�

Bitte verwenden 
Sie die neueste Version 
von Standard-Android.

�

Wenn die Verbindung fehlschlägt, setzen Sie dieses Produkt zurück und versuchen Sie, Ihr Telefon neu zu starten, 
bevor Sie es erneut verbinden.
Find Hub ist in einigen Regionen nicht verfügbar und unterstützt nur das native Android-System. 
Wir empfehlen, die neueste Version der App zu verwenden; bei älteren Versionen funktionieren möglicherweise nicht alle Funktionen.�
Unter bestimmten Umständen kann die „Find Hub“-App fälschlicherweise einen Warnhinweis auf niedrigen Batteriestand 
anzeigen. Bitte warten Sie, bis die App einen normalen Batteriestand erkannt hat, bevor Sie das Gerät weiterverwenden.
�

1.Find Hub ist in einigen Regionen nicht verfügbar. 
Es wird empfohlen, die neueste Version von nativen Android zu verwenden.�
2.Warum wird auf meinem Telefon kein Popup-Fenster 
“Schnellkopplung„ (Fast Pair) zum Hinzufügen des Geräts angezeigt?�
Versuchen Sie bitte die folgenden Schritte, um das Gerät manuell zur Find Hub-App 
hinzuzufügen.�
1.Stellen Sie sicher, dass Bluetooth und Standortdienste auf Ihrem Telefon aktiviert sind.�

3.Stellen Sie sicher, dass der Abstand zwischen Ihrem Telefon und dem Gerät innerhalb 
von 0,5 Metern (1,6 Fuß) liegt.�
4.Gehen Sie zu “Einstellungen”> “Google” > “Alle Dienste” > “Find Hub”, 
aktivieren Sie “Gerät lokalisieren lassen” und gleichzeitig“Offline-Geräte finden”. 
Wählen Sie anschließend “Überall über das Netzwerk”aus.�
5.Wenn der Find Hub das Gerät nicht erkennt, setzen Sie dieses
Produkt zurück und starten Sie Ihr Telefon neu, bevor Sie es erneut verbinden.
6.Wenn Sie das Pop-up-Fenster “Schnellkopplung”zweimal schließen oder häufig 
das Koppeln durchführen und das Pop-up-Fenster abbrechen, kann die Deaktivierungslogik 
ausgelöst werden, um unnötige “Schnellkopplung”-Pop-ups zu verhindern.
Um dieses Problem zu beheben, können Sie fünf Minuten warten, bis das Pop-up 
“Schnellkopplung” wieder aktiviert ist, oder Ihr Telefon neu starten.
Einige Schritte gelten nur für die neuesten Android-Geräteversionen.�

Bitte denken Sie daran, das Gerät vor der Rücksendung 
zu trennen.
iOS Apple Find My: Apple Find My App > Objekte > Das gebundene Gerät auswählen 
> Entfernen > Entfernen. Bei erfolgreicher Entfernung wird ein Ton abgespielt.�

Android Find Hub：Find Hub > Geräte > Das gebundene Gerät auswählen > Einstellungen >
Aus Find Hub entfernen > Bei erfolgreicher Entfernung wird ein Ton abgespielt�

Nach dem Pop-up 
“Verbinden” auswählen.

Wenn kein Pop-up erscheint, 
befolgen Sie bitte die oben 
genannten Anweisungen.�

schließen verbinden�

******

****** wird in Verbindung mit ******.com angezeigt.

********
Mehr erfahren
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Häufig gestellte Fragen- �
Datenschutz�:Dieses Produkt verfügt über einen Mechanismus 
zum Verhindern von Verfolgung.
Bei missbräuchlicher Verfolgung erscheint eine Benachrichtigung auf dem 
Telefon der verfolgten Person, um die Verfolgung zu stoppen.
�Zu Google Find Hub�

Abre la aplicación
“Buscar”

Pulsa “Añadir objeto”
en la sección de elementos

Pulsa “Otro objeto
compatible”

Pulsa “Acepto”
para conectar

Finalizar

*Se recomienda utilizar la versión más reciente de iOS, ya que algunas funciones podrían no funcionar correctamente en
versiones anteriores. 
*Si la conexión falla, restablezca el producto e intente conectarse nuevamente.
*En algunas circunstancias, la aplicación Buscar puede mostrar incorrectamente una alerta de batería baja. Espere a que la
aplicación detecte un nivel de batería normal antes de seguir usando el dispositivo.

Manual

Encontrar�
Utilice la versión

más reciente de iOS.

Utilice la versión
más reciente de

Android de fábrica.

Activar BT

Encender：Mantén pulsado el botón durante 5 
segundos hasta que el dispositivo emita un tono de 
confirmación.
Apagado：Presione el botón 5 veces consecutivas 
hasta que el dispositivo emita un tono de 
confirmación.
Restablecimiento de fábrica：Presione el botón 4 
veces consecutivas (el dispositivo emitirá un tono), 
luego manténgalo presionado hasta que el 
dispositivo emita un tono nuevamente.
Vincular el dispositivo a una nueva cuenta de la 
aplicación
�Primero desvincule el dispositivo de la aplicación 
actual, restablezca los ajustes de fábrica y vuelva a 
emparejarlo.�
Confirmar estado：Haga doble clic en el botón. 
Cuando el dispositivo emita un pitido, significa que 
está encendido.   

Find Hub

Activar BT

Abre la aplicación
“Buscar”

Pulsa
“continuar”

Pulsa
“Abrir aplicación”

* Si la conexión falla, restablezca este producto e intente reiniciar su teléfono antes de volver a conectarse.
* No está disponible en todas las regiones y solo es compatible con el sistema Android nativo. Se recomienda utilizar
 la última versión de la aplicación, ya que algunas funciones podrían no estar disponibles en versiones anteriores.�
* En algunas circunstancias, la aplicación Buscar puede mostrar incorrectamente una alerta de batería baja. Espere a que la
aplicación detecte un nivel de batería normal antes de seguir utilizando el dispositivo.

 

2. Por qué no aparece la ventana emergente de "Fast Pair" en mi teléfono
para agregar el dispositivo?
Intente seguir los siguientes pasos para agregar el dispositivo 
manualmente a su aplicación Find Hub. 

iOS Apple Find My：App Apple Buscar > Objetos > Seleccionar el dispositivo vinculado
 > Eliminar  > Se reproducirá un aviso sonoro cuando se complete la eliminación
correctamente.
Android Find Hub：Find Hub > Dispositivos > Seleccionar el dispositivo vinculado >
Configuración > Eliminar de Find Hub > Se reproducirá un aviso sonoro cuando se
complete la eliminación correctamente

1. Asegúrese de que el Bluetooth y los servicios de ubicación estén 
activados en su teléfono.
2. Asegúrese de que su teléfono esté conectado a Wi‑Fi o datos móviles.
3. Asegúrese de que la distancia entre su teléfono y el dispositivo no 
supere los 0,5 metros (1,6 pies).
4. Vaya a“Configuración” > “Google” > “Todos los servicios” > “Find Hub
”，active“Permitir que el dispositivo sea localizado ”,habilite al mismo
tiempo “Buscar sus dispositivos sin conexión” y seleccione
 “Con red en todas partes”.
5. Si Find Hub no detecta el dispositivo, restablezca este producto e intente
reiniciar su teléfono antes de volver a conectarse.
6.Si cierra la ventana emergente de «Fast Pair» dos veces o cancela frecuent-
emente la ventana emergente durante el emparejamiento, se puede activar la
lógica de desactivación para evitar avisos innecesarios de “Fast Pair”. Para
solucionarlo, espere cinco minutos hasta que la ventana emergente de “Fast 
Pair” se vuelva a habilitar o reinicie su teléfono. Algunos pasos solo son
aplicables a las versiones más recientes de dispositivos Android.

1. Find Hub no está disponible en algunas regiones. 
Se recomienda utilizar la última versión de Android nativo.�

iOS Find My

Recuerde desvincular el dispositivo antes de solicitar la
devolución.

Configura correctamente
"Find Hub"

Find Hub para Android

selecciona“Conectar”
Si no aparece la ventana emergente��

ConnectCerrar� Conectar�

******

****** se mostrará asociado a ******.com

********
Conocer más detalles�

Micflip P27�

Preguntas frecuentes-�
Protección de la privacidad：Este producto dispone de protección contra el rastreo.
Ante un rastreo malintencionado, se enviará una notificación al dispositivo para 
detenerlo.
�Sobre Find Hub de Google�

Si pierdes este dispositivo o 
cualquier accesorio conectado con Emparejamiento Rápido, 
puedes usar Find Hub para localizarlos.�

Hub para localizarlos�

Más información sobre Find Hub�

Hub de Búsqueda�

Permitir la localización del 
dispositivo�

Bloqueo remoto
Si este dispositivo se pierde o es robado, puedes
bloquearlo con tu número de teléfono.
Localiza tus dispositivos sin conexión

Con red en cualquier lugar
Formas de usar Find Hub�

Aplicación Find Hub
Abrir aplicación�

******

gestionar ******.Puedes cambiar el nombre y

Abrir aplicación

 

Manuel�

Localiser�

Activez le BT�

Micflip P27�

Find Hub

Activez le BT�

Find My sur iOS�

Pensez à dissocier l’appareil avant de demander le retour.�

150 **** ****

Android Find Hub

Mise en marche: Maintenez le bouton enfoncé 
pendant 5 secondes jusqu'à ce que l'appareil 
émette un bip de confirmation�.
Arrêt: Appuyez 5 fois consécutivement sur 
le bouton jusqu’à ce que l’appareil émette 
un bip de confirmation.�

Réinitialisation usine: Appuyez 4 fois 
consécutivement sur le bouton 
(l’appareil émet un bip), puis maintenez-le 
enfoncé jusqu’à ce qu’il émette un nouveau bip.�
Associer l'appareil à un nouveau compte d'application: �
Retirez d'abord l'appareil de l'application actuelle, 
restaurez les paramètres d'usine puis 
associez-le à nouveau.�

Vérification de l’état :
Double-cliquez sur le bouton. 
Si l’appareil émet un bip, il est en marche.

Veuillez utiliser la 
dernière version d’iOS.

Ouvrez 
l’application "Find My"

Appuyez sur "Ajouter un objet " 
dans la liste des objets.

Appuyez sur 
"Autre élément pris en charge"

Appuyez sur "Accepter "
 pour établir la connexion.

�

Terminer�

*Il est recommandé d’utiliser la dernière version d’iOS, car certaines fonctions pourraient ne 
pas fonctionner correctement sur des versions antérieures.
*Si la connexion échoue, veuillez réinitialiser cet appareil et réessayer de vous connecter.
*Dans certaines circonstances, l’application Find My peut afficher par erreur une alerte de batterie faible. 
Veuillez attendre que l’application détecte un niveau de batterie normal avant de continuer à utiliser l’appareil.�

Veuillez utiliser 
la dernière version 

d’Android natif.�
Ouvrez 

l’application " Find Hub "
Appuyez sur

 " Accepter et Continuer " 
Configurez correctement 

"Find Hub"
Appuyez sur 

"Ouvrir l’appli"

*Si la connexion échoue, veuillez réinitialiser cet appareil et redémarrer votre téléphone avant de retenter la connexion.�
*Certaines régions ne sont pas prises en charge ; seul le système Android natif est compatible. Il est recommandé d'utiliser
 la dernière version de l'application, car certaines fonctions risquent de ne pas fonctionner sur les versions plus anciennes.
��*Dans certaines situations, l’application Find Hub peut afficher par erreur une alerte de batterie faible. Veuillez attendre 
que l’application détecte un niveau de batterie normal avant de continuer à utiliser l’appareil�

1.Find Hub n'est pas disponible dans certaines régions. 
Il est recommandé d'utiliser la dernière version d'Android natif.�
2.Pourquoi la fenêtre contextuelle « Fast Pair » n’apparaît-elle pas 
sur mon téléphone pour ajouter l’appareil ?�
Veuillez suivre les étapes suivantes pour ajouter manuellement 
l’appareil dans l’application Find Hub.�
1.Assurez-vous que le Bluetooth et les services de localisation 
sont activés sur votre téléphone.�
2.Assurez-vous que votre téléphone est connecté au 
Wi-Fi ou aux données mobiles.�
3.Assurez-vous que la distance entre votre téléphone et 
l’appareil ne dépasse pas 0,5 mètre (1,6 pieds).�
4.Allez dans "Paramètres " > "Google " > "Tous les services " > "Find Hub",
activez "Autoriser la localisation de l’appareil ", activez simultanément 
"Localiser vos appareils hors ligne",et choisissez "Avec réseau, partout".�
5.Si Find Hub ne parvient pas à détecter l’appareil, veuillez réinitialiser
 ce produit et redémarrer votre téléphone avant de retenter la connexion.�
6.Si vous fermez la fenêtre contextuelle « Fast Pair » deux fois, ou si vous 
annulez fréquemment l’appariement et la fenêtre contextuelle,
la fonction de désactivation peut être déclenchée pour éviter des fenêtres
intempestives.Pour résoudre ce problème, attendez cinq minutes que 
la fenêtre « Fast Pair » soit réactivée, ou redémarrez votre téléphone.�
Certaines étapes ne s’appliquent qu’aux dernières versions des appareils Android.�

iOS (Apple Find My) : Ouvrez l’application Localiser > Objets > 
Sélectionnez l’appareil associé > Supprimer l’appareil > Supprimer.
Un signal sonore retentit lorsque la dissociation est réussie.
Android (Find Hub) :Ouvrez Find Hub > Appareils > 
Sélectionnez l’appareil associé > Paramètres >Supprimer de Find Hub.
Un signal sonore retentit lorsque la dissociation est réussie.�

Ajouter AirTag�

Ajouter AirTag�

Autre élément pris en charge�

Autre élément pris en charge�

ConnectFermer� Connecter�

******

****** s'affichera en association avec ******.com

********
En savoir plus�

Si aucune fenêtre contextuelle ne s'affiche ou disparaît, 
veuillez redémarrer votre téléphone et le produit avant 
de réessayer la connexion.�
Sinon, allez dans "Paramètres" – "Services Google" 
– "Appareils" – "Appareils disponibles à proximité ", 
puis sélectionnez manuellement l'élément à ajouter.�

Après la fenêtre contextuelle,
 sélectionnez "Connecter ".

Si aucune fenêtre n’apparaît,
 veuillez suivre les instructions ci-dessus.�
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Questions fréquentes-�
Protection de la vie privée�: Ce produit est équipé d'un mécanisme anti-suivi,
En cas de suivi malveillant, un message s'affiche sur 
le téléphone de la personne suivie afin d'empêcher le suivi*.�
À propos de Google Find Hub�

Technische Spezifikationen�

Geeignet für Apple-Geräte mit iOS 18.0 oder höher; 
Geräte mit Android™ 12 oder neuer.�

Parámetros técnicos�

Compatible con dispositivos Apple con iOS 18.0 o superior; 
dispositivos con Android™ 12 o superior.�

Specification Parameter

Applicable to Apple devices with iOS 18.0 or above; 
Devices running Android™ 12 and above.

Spécifications Techniques�

Convient aux appareils Apple 
dotés d’iOS 18.0 ou version ultérieure ; 
appareils équipés d’Android™ 12 ou version ultérieure.�

******

******

******

******

Dispositivos compatibles:Compatible devices Kompatible Geräte Appareils compatibles

Encender：
Mantenga presionado el botón durante
5 segundos hasta que el dispositivo 
emita un tono de confirmación.

Einschalten:
Drücken Sie die Taste 5 Sekunden 
lang gedrückt, bis das Gerät einen 
Bestätigungston abgibt.

Mise en marche :
Maintenez le bouton enfoncé 
pendant 5 secondes jusqu’à ce que 
l’appareil émette un bip de confirmation.

Micflip P27� Finder is a smart anti-lost locator compatible with Apple Find My and Android Find Hub,
It helps you locate valuables such as� wallets, keys and backpacks anytime, anywhere.�

Name: Smart Anti-lost Tracker
Model: Micflip P27�
Function: Find My & Find Hub Anti-lost Positioning
Material: ABS
Battery: CR2032 / 3V
Size: 35×35×8mm
Waterproof Grade: IP65          
Standby Time: 1 Year�

Nom: Traceur intelligent anti-perte
Modèle: Micflip P27
Fonction: Localisation anti-perte Find My et Find Hub
Matériau: ABS
Batterie: CR2032 / 3V
Dimensions: 35×35×8mm
Indice d'étanchéité: IP65         
Durée de veille: 1 an�

Bezeichnung: Intelligenter Verlustschutz-Tracker
Modell: Micflip P27
Funktion: Ortungsschutz mit Find My & Find Hub
Material: ABS
Batterie: CR2032 / 3V
Maße: 35×35×8mm
Wasserdichtklasse: IP65     
tandby-Zeit: 1 Jahr�

Nombre: Rastreador inteligente ant pérdida
Modelo: Micflip P27�
Función: Localización ant pérdida Find My y Find Hub
Material: ABS
Batería: CR2032 / 3V
Tamaño: 35×35×8mm
Grado impermeable: IP65      
Tiempo de espera: 1 año�

https://micflip.com/
how-to-use-micflip-p27/�

https://micflip.com/
how-to-use-micflip-p27/�

https://micflip.com/
how-to-use-micflip-p27/�

https://micflip.com/
how-to-use-micflip-p27/�

Battery replacement�
①Align tool with the groove, 
 gently pry open and 
 remove the top cover.�

②Take out the old battery.�
③Insert new batteries, place with 
the "+" positive terminal facing up,

④Cover with the top lid, 
align with the groove and press 
firmly to ensure secure fitting.�

Batteriewechsel
①Werkzeug in die Vertiefung setzen, 
vorsichtig aufhebeln und O
berdeckel abnehmen,

②Alte Batterie entnehmen,
③Legen Sie neue Batterien ein und 
platzieren Sie sie mit dem positiven 
Pol “+” nach oben.�

④ Mit dem oberen Deckel abdecken,
an der Nut ausrichten und fest drücken, 
um einen sicheren Sitz zu gewährleisten.�

Remplacement de la batterie�
①Alignez l'outil sur la rainure, 
   soulevez doucement et retirez 
   le couvercle supérieur,

②Retirez l'ancienne batterie.�
③Insérez des piles neuves, placez-les 
avec la borne positive " + "vers le haut,�

Cambio de batería�
①Alinee la herramienta con la ranura, 
abra suavemente y retire la tapa superior,

②Extraiga la batería usada,
③Inserte pilas nuevas, colóquelas con 
el terminal positivo “+” hacia arriba,

Switch

Keychain

Sound Port

Hanging 
Hole

Interruptor

Llavero

Agujero de sonido

Orificio 
para colgar

Schalter

Schlüsselanhänger

Lautsprecheröffnung

Aufhängeloch�

Interrupteur

Porte-clés

Trou audio

Trou de 
suspension

Read Serial Number：Press the button 6 times 
consecutively within 2 seconds. The device will beep 
and enter serial number reading mode.

Ver número de serie：Presione el botón 6 veces consecutivas en 
2 segundos. El dispositivo emitirá un pitido y entrará en modo 
de lectura del número de serie.

El localizador Micflip P27� es un dispositivo inteligente antirrobo compatible con Apple Find My y Android Find 
Hub,Te permite saber la ubicación de carteras, llaves, mochilas y otros objetos importantes en todo 
momento.�

Der Micflip P27� Finder ist ein intelligenter Verlustschutz-Ortungsgerät, kompatibel mit Apple 
Find My und Android Find Hub. Es ermöglicht Ihnen, wichtige Gegenstände wie Geldbörse, 
Schlüssel und Rucksack jederzeit zu orten.�

Seriennummer ablesen:�Drücken Sie die Taste innerhalb 
von 2 Sekunden sechsmal hintereinander. Das Gerät 
piept und wechselt in den Modus zum Ablesen der 
Seriennummer.�

Le localisateur Micflip P27� est un appareil intelligent anti-perte compatible avec Apple Find 
My et Android Find Hub. Il vous permet de connaître la position de vos portefeuilles, clés, sacs 
et autres objets précieux en permanence.�

Lecture du numéro de série :Appuyez 6 fois consécutivement 
sur le bouton en moins de 2 secondes.L’appareil émet un bip 
et passe en mode lecture du numéro de série.�

Encender:
Mantenga presionado el botón durante 5 
segundos hasta que el dispositivo emita un 
tono de confirmación.

Power On:
Press and hold� the button for 5 seconds 
until the device emits a confirmation 
tone.

Power On:
Press and hold� the button for 5 seconds 
until the device emits a confirmation 
tone.

Einschalten: 
Drücken Sie die Taste 5 Sekunden lang gedrückt, bis 
das Gerät einen Bestätigungston abgibt.

Mise en marche :
Maintenez le bouton enfoncé pendant 5 secondes 
jusqu’à ce que l’appareil émette un bip de 
confirmation.

If no pop-up appears or it 
disappears, restart your 
phone and the device, then 
try to connect again. Or go to 
Settings > Google Services > 
Devices > Nearby Devices 
and then select the item you 
want to add.

Wenn das Pop-up-Fenster 
nicht erscheint oder 
verschwindet, starten Sie 
das Mobiltelefon und das 
Produkt neu und verbinden 
Sie sie anschließend erneut. 
Alternativ gehen Sie zu 
“ Einstellungen”“ - ”
Google-Dienste“ -”Geräte
“ - ”Verfügbare Geräte in der Nähe
“ und wählen Sie das hinzuzufügende 
Objekt manuell aus.�

Si no aparece la ventana 
emergente o esta desaparece,
reinicia el teléfono y el 
dispositivo antes de volver a 
conectarlos. También puedes 
ir a "Ajustes" > "Servicios Google"
 > "Dispositivos" > "Dispositivos 
cercanos disponibles" y 
seleccionar manualmente el 
artículo que deseas agregar.�

④ Cubre con la tapa superior,
alinea con la ranura y presiona firmemente 
para asegurar un ajuste hermético.�

④ Couvrir avec le couvercle supérieur,
aligner sur la rainure et appuyer
fermement pour assurer un ajustement sûr.�
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* 部分国家区域不可使用，仅支持原生态安卓系统；建议运行最新版本App，低版本部分功能可能不能使用。

打开“查找”APP 物品中
选择“添加物品”

选择
“其他支持的物品”

填写信息后
绑定Apple ID

完成绑定

* 一些情况下查找 App错误地提示电量低，可等待App检测到正常电量继续使用。

* 建议运行iOS最新版本，低版本部分功能可能无法正常使用
* 如遇到连接失败的情况，请重置本产品后再尝试连接。

 

说明书

查找
请运行iOS最新版本

查找中心
请运行原生态安卓

最新版本
打开“查找中心”

APP
弹窗后选择“连接”

如没有弹窗，请按上述指引

接受并继续

点击“接受并继续”

******

打开“查找我的设备”应用以管理******。您可以更

打开应用

选择“打开应用”
完成绑定

* 一些情况下查找 App错误地提示电量低，可等待App检测到正常电量继续使用。

* 如遇到连接失败的情况，请重置本产品并尝试重启手机再连接。

iOS苹果查找

安卓查找中心

Micflip P27�查找器是一款支持苹果Find My与安卓Find Hub，智能防丢定位查找器，
帮助您随时随地掌握钱包、钥匙、背包等重要物品的位置。

开机：长按按键 5 秒,设备发出提示音即开
机成功�
关机：连按5下直至发出提示音
恢复出厂设置：连按4下发出声响再
继续长按直至再次发出提示音。                                               
物品重新绑定到新的App帐户
请先将设备从当前App上移除，
再将设备恢复出厂设置后重新进行
配对绑定。
状态确认：连续按开关两次，设备
发出声响即表示产品在开机状态。

正确设置“查找中心”

Connect关闭 连接

******

******将会显示在与******.com关联

********
了解详情

如未弹窗或消失，请重启手机
与产品后再连接；或者进入“
设置”-“Google服务”-“设
备”-“附近的可用设备”，手
动选择要添加的物品。�

打开

打开

2. 为什么我的手机上没有出现“快速配对”弹出窗口来添加设备？

常见问题 - 

请尝试以下步骤将设备手动添加到您的 Find Hub 应用。 

iOS苹果查找：Apple查找应用 > 物品 > 选择绑定的设备 > 移除 
> 从Apple 账户移除 > 移除成功有声音提示
安卓查找中心：查找中心 > 设备列表 > 选择绑定的设备 > 设置
 > 从“查找中心”移除 > 移除成功有声音提示

1. 确保您的手机已开启蓝牙和定位功能。
2. 确保您的手机已连接到 Wi-Fi 或移动网络。
3. 确保您的手机与设备之间的距离在 0.5 米（1.6 英尺）以内。

4.前往“设置”>“Google”>“所有服务”>“查找中心”> 打开
“允许定位设备”，同时打开“寻找离线设备”, 选择
“在所有区域使用“查找中心”网络”。
5.若Find Hub无法检测设备，请重置本产品并尝试重启手机后再连接。
6.如果您两次关闭“快速配对”弹出窗口，或频繁操作配对、取消
“弹出窗口”，可能会触发禁用逻辑，以防止不必要的“快速配对”
弹出窗口。要解决此问题，您可以等待五分钟让“快速配对”
弹出窗口重新启用，或者重启手机。
部分步骤仅适用于Android 最新设备版本。

1. Find Hub部份国家区域不可用，建议使用原生态安卓最新版本。

申请退货前请记得解绑设备

隐私保护:本产品具备防止追踪机制，当被恶意追踪时被追踪者手机上
会有消息提示，以阻止追踪。

关于谷歌Find Hub 

 

Kılavuz�

Bul

Micflip P27�

Find Hub�

 

iOS Find My (iOS Bul)�

ConnectKapat� Bağlan

******
******ile bağlantılı cihazlarda görünecektir.

******** Detayları öğren

B T'u açın�

Lütfen iOS işletim 
sisteminin en son

 sürümünü kullanın.�

"Find My" 
uygulamasını açın�

Öğelerden "Öğe Ekle" 
seçeneğine dokunun.�

Desteklenen Diğer Öğe�

Desteklenen Diğer Öğe�

AirTag Ekle�

AirTag Ekle�

"Desteklenen Diğer Öğe"
ye dokunun�

"Kabul Et"e 
dokunarak bağlanın.�

Finish�
*Bazı işlevler daha düşük sürümlerde düzgün çalışmayabileceğinden, iOS'un en son sürümünü çalıştırmanız önerilir.
*Bağlantı başarısız olursa, lütfen bu ürünü sıfırlayıp tekrar bağlanmayı deneyin.
*Bazı durumlarda Find My uygulaması yanlış olarak düşük pil uyarısı gösterebilir. Lütfen uygulamanın normal pil seviyesini 
algılayana kadar bekleyin ve cihazı kullanmaya devam edin.�

Android Find Hub�

BT'yi açın�

Lütfen iOS'un en son 
sürümünü çalıştırın.�

 "Find Hub"
 uygulamasını açın�

Açılır pencere göründüğünde, “Bağlan” 
seçeneğini seçin.Açılır pencere görünmezse, 

lütfen yukarıdaki talimatları izleyin.�

“Kabul Et ve Devam Et”
e dokunun�

"Bulma Merkezi"
ni doğru ayarlayın

 “Uygulamayı aç” seçin�
Bağlamayı tamamlayın�

*Bağlantı başarısız olursa, lütfen bu ürünü sıfırlayın ve tekrar bağlanmadan önce telefonunuzu yeniden
 başlatmayı deneyin.�
*Bazı ülke ve bölgelerde kullanılamaz. Yalnızca stok Android sistemleri desteklenir.�
*Uygulamanın en son sürümünü çalıştırmanızı öneririz, çünkü bazı işlevler eski sürümlerde çalışmayabilir.�

Micflip P27�
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�العثور على خاصيتي

BT تشغيل �

BT تشغيل �

 يرجى تثبيت أحدث
iOS إصدار من نظام

 افتح تطبيق

"العثور على خاصيتي"

"اضغط على خيار "إضافة عنصر
من قا�ة العناصر 

AirTag إضافة

AirTag إضافة

عناصر مدعومة أخرى

عناصر مدعومة أخرى

 اضغط على

"عناصر مدعومة أخرى"
 بعد ملء البيانات، قم

Apple ID بربط حساب
انتهاء الربط

 .فقد لا تعمل بعض الوظائف بشكل صحيح في الإصدارات القد�ة ،iOS ينُصح باستخدام أحدث إصدار من نظام*
.في حال فشل الاتصال، يرجى إعادة ضبط الجهاز ومحاولة الاتصال مرة أخرى*

 في بعض الحالات، قد يعرض تطبيق العثور على خاصيتي تنبيهاً خاطئاً بانخفاض مستوى*
.البطارية. يرجى الانتظار حتى يكتشف التطبيق مستوى بطارية طبيعي قبل متابعة استخدام الجهاز

 يرجى استخدام أحدث إصدار
أصلي من نظام أندرويد �

"بعد ظهور النافذة المنبثقة، اختر "اتصال
 ،إذا ¶ تظهر النافذة المنبثقة

.يرجى اتباع التعلي¸ت السابقة

"اضغط على "قبول ومتابعة "اختر "فتح التطبيق قم بإعداد مركز البحث بشكل صحيح
�انتهاء الربط

.في حالة فشل الاتصال، أعد ضبط هذا الجهاز وأعد تشغيل الهاتف ثم حاول الاتصال مرة أخرى*

الخدمة غÂ متاحة في بعض الدول والمناطق، وتدعم نظام أندرويد الأصلي فقط. ننصح باستخدام أحدث إصدار *
.من التطبيق، فقد لا تعمل بعض الوظائف في الإصدارات القد�ة 

 في بعض الحالات، يظهر تطبيق البحث تنبيهاً خاطئاً بانخفاض شحن البطارية، و�كنك الانتظار*
.حتى يكتشف التطبيق مستوى شحن طبيعي لمتابعة الاستخدام

الأسئلة الشائعة

Google Find Hub حول خدمة
.غÂ متوفرة في بعض المناطق Find Hub خدمة.1

.ننصح باستخدام أحدث إصدار من نظام أندرويد الأصلي
على هاتفي لإضافة الجهاز؟ "Fast Pair" لماذا لا تظهر نافذة الإقران السريع .2

.تأكد من تفعيل خدمات البلوتوث والموقع على هاتفك .1
.أو بيانات الهاتف المتنقلة Wi-Fi تأكد من اتصال هاتفك بشبكة .2

.(تأكد من أن المسافة بË هاتفك والجهاز لا تزيد عن 0.5 متر (1.6 قدم .3

.Find Hub يرجى اتباع الخطوات التالية لإضافة الجهاز يدوياً إلى تطبيق

 وقم بتشغيل خيار ،«Find Hub» < «اذهب إلى «الإعدادات» > «جوجل» > «جميع الخدمات .4
 الس¸ح بتحديد موقع الجهاز»، وفعل في نفس الوقت خيار»

.«تحديد أجهزتك غÂ المتصلة بالإنترنت»، واختر خيار «مع الشبكة في كل مكان»
 في اكتشاف الجهاز، أعد ضبط هذا المنتج وأعد تشغيل Find Hub إذا فشل تطبيق .5

.هاتفك ثم حاول الاتصال مرة أخرى
 إذا أغلقت نافذة الإقران السريع المنبثقة مرتË، أو قمت بالإقران وإلغاء النافذة .6

 بشكل متكرر، فقد يتم تفعيل آلية الإيقاف لمنع ظهور نوافذ الإقران
.السريع غÂ الضرورية

 لحل هذه المشكلة، انتظر خمس دقائق حتى إعادة تفعيل نافذة الإقران السريع، أو
.أعد تشغيل هاتفك. بعض الخطوات تنطبق فقط على أحدث إصدارات أجهزة أندرويد

.يرجى تذكر إلغاء ربط الجهاز قبل طلب الإرجاع
:iOS Apple Find My نظام

العناصر > اختر الجهاز المرتبط > إزالة > إزالة < Apple Find My تطبيق
.ستصدر إشارة صوتية عند نجاح عملية الإزالة

:Find Hub نظام أندرويد
Find Hub الأجهزة > اختر الجهاز المرتبط > الإعدادات > إزالة من < Find Hub تطبيق

.ستصدر إشارة صوتية عند نجاح عملية الإزالة

Micflip P27�
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��Teknik Özelliklerالمواصفات الفنية

iOS 18.0 ve üstü sürümlere sahip Apple cihazlar; 
Android™ 12 ve üstü sürümlü cihazlarla uyumludur.�

适用于苹果设备iOS 18.0系统以上设备；谷歌设备
Android™ 12系统以上设备。

规格参数

iOS 18.0 以上を搭載した Apple 機器、
および Android™ 12 以上を搭載した機器に対応します。

Açma :Onay sesi çıkana kadar düğmeyi 5 
saniye basılı tutun.�
Kapatma :Cihaz onay sesi çıkarana kadar 
tuşa ard arda 5 kez basın.
Fabrika Ayarlarına Sıfırlama:
Tuşa ard arda 4 kez basın (cihaz ses 
verecektir), ardından tekrar ses gelene 
kadar tuşu basılı tutun.
�Cihazı yeni uygulama hesabına bağlayın�
Önce cihazı mevcut uygulamadan 
kaldırın, fabrika ayarlarına sıfırlayın ve 
tekrar eşleştirin.�
Durum Kontrolü:
Tuşa ard arda iki kez basın. Cihaz bip sesi 
verir.�çıkardığında, cihaz açık durumdadır.

仕様

مركز العثور على أجهزة أندرويد

 إيقاف التشغيل: اضغط الزر خمس مرات متتالية

حتى صدور صوت التنبيه

 إعادة ضبط المصنع: اضغط الزر أربع مرات متتالية لس¸ع الصوت، ثم

اضغط مع الاستمرار حتى صدور صوت تنبيه ثانٍ

إعادة ربط الجهاز بحساب تطبيق جديد

يرجى إزالة الجهاز من الحساب الحالي في التطبيق أولاً، ثم إعادة ضبط

المصنع للجهاز وإعادة الاقتران والربط مجدداً

التحقق من الحالة: اضغط المفتاح مرتË متتاليتË، ويعني صدور

صوت من الجهاز أنه في وضع التشغيل

قراءة الرقم التسلسلي: اضغط الزر ست مرات متتالية خلال 2 ثانية لس¸ع

صوت التنبيه، ليدخل الجهاز في وضع قراءة الرقم التسلسلي

 «افتح «مركز البحث

7907010156-A

******

******

選択してください
その他の対応アイテム 

せつめいしょ�

iOS 版「探す」アプリ�

Micflip P27�

iOS 版「探す」アプリ

「探す」アプリを
起動してください。�

物品の項目から「アイテムを追加」
を選択してください。�

情報を入力後、
Apple ID とペアリングしてください。� ペアリング�が完了しました

探す�

BT
をオンにしてください

BT 
をオンにしてください

·iOS 最新バージョンでのご使用を推奨します。古いバージョンでは一部機能が正常に動作しない場合があります。
·接続に失敗する場合は、本製品をリセットした上で再度接続をお試しください。
�
·一部状況で、探すアプリが誤ってバッテリー残量低下と表示される場合があります。
アプリが正常な残量を検知するまでお待ちいただき、そのままご使用ください。
�

Android デバイス検索�

Find Hub�
ネイティブ� Android の

最新バージョンで実行してください

「Find Hub」
アプリを開く�

「Find Hub」
を正しく設定してください�

「アプリを開く」を選択し、
接続を完了してください

*接続に失敗した場合は、本製品をリセットし、スマートフォンを再起動した上で再度接続をお試しください�
*一部の国·地域ではご利用いただけません。
純正Androidシステムのみ対応しています。最新バージョンのAppを実行することを推奨します。旧バージョンでは一部機能が利用できない可能性があります。
最新バージョンのアプリでのご使用を推奨します。古いバージョンでは一部機能が正常に動作しない場合があります。�
*一部状況において、探すアプリが誤って電池残量低下と表示される場合があります。アプリが正常な残量を検知するまでお待ちいただき、そのままご使用ください。�

1. Find Hubの一部国·地域ではご利用いただけません。
純正Androidの最新版をご利用ください。
2. なぜスマートフォンに「クイックペアリング」
ポップアップが表示されず、デバイスを追加できないのでしょうか？  
以下の手順に従って、デバイスを手動で Find Hub アプリに追加してください。  
1. スマートフォンの Bluetooth および位置
情報機能が有効になっていることを確認してください。  
2. スマートフォンが Wi-Fi またはモバイルネットワークに接続されていることを
確認してください。  
3. スマートフォンとデバイス間の距離が 0.5 メートル（1.6 フィート）
以内であることを確認してください。  
4. 「設定」＞「Google」＞「すべてのサービス」＞「Find Hub�」
を開き、「位置情報の許可」を有効にし、同時に「オフラインデバイスの検索」
を開いて、「すべての領域で検索センターを使用」を選択します。  
5. Find Hub がデバイスを検出できない場合は、本製品をリセットし、
スマートフォンを再起動してから再度接続を試みてください。  
6. 「クイックペアリング」ポップアップを 2 回連続で閉じたり、
頻繁にペアリング操作を行ったり、「ポップアップを閉じる」
をキャンセルしたりすると、不要な「クイックペアリング」
ポップアップが発生する可能性があります。この問題を解決するには、
5 分間待ってから「クイックペアリング」ポップアップを再び有効にするか、
またはスマートフォンを再起動してください。
一部の手順は Android 最新バージョンの端末にのみ適用されます。�

iOSでの「探す」アプリ：「探す」アプリ >
 アイテム > バインド済みデバイスの選択 > 削除 > Apple IDから削除 
> 削除完了時に音声通知が流れます。
Androidでの Find Hub�：Find Hub� デバイス一覧
 > バインド済みデバイスの選択 > 設定 > 「探す」センターから削除
 > 削除完了時に音声通知が流れます。�

返品申請の前に、必ずデバイスのバインドを解除してください。

AirTag を追加する�

その他対応物品�

AirTag を追加する�

その他対応物品�

ポップアップ表示後に「接続」を選択してください。  
ポップアップが表示されない場合は、

上記の手順に従って操作してください。�

Connect閉じる� 接続

******

ポップアップが表示されない場合、
または消えてしまった場合は、

端末を再起動して製品に再度接続するか、
または「設定」→「Googleサービス」→

「デバイス」→「周辺の利用可能なデバイス」から、
手動で追加したいアイテムを選択してください。�

******は******.comに関連して表示されます�
詳細情報

********

同意
して続行します�

プライバシー保護: 本製品には追跡防止機能が搭載されています。
悪意のある追跡が行われた場合、
追跡対象者のスマートフォンに通知が表示され、
追跡を阻止することができます*。
�

よくある質問-

Google Find Hub について

Micflip P27�

******

******

Uygulamayı aç

************

******

名称：智能防丢器
型号：Micflip P27
功能：Find My + Find Hub 防丢定位
材质：ABS
电池容量：CR2032 / 3V
尺寸：35x35x8mm
防水等级：IP65         
待机时长：1年�

适配设备 適用機器Uyumlulu Cihazlar الأجهزة المتوافقة
ف¸ فوق؛ iOS 18.0 متوافق مع أجهزة آبل بنظام

.ف¸ فوق Android™ 12 وأجهزة جوجل بنظام

Connect连接

******

�com.****** ـب ًاطبترم زاهجلا رهظيس

********
�ليصافتلا ةفرعم

 إذا ¶ تظهر النافذة المنبثقة أو اختفت، أعد تشغيل الهاتف

.والجهاز ثم حاول الاتصال مرة أخرى

 أو اذهب إلى «الإعدادات» - «خدمات جوجل» - «الأجهزة» -

.«الأجهزة القريبة المتاحة»، واختر العنصر المراد إضافته يدوياً

إغلاقاتصال

تحديد الموقع

Find Hub

开机:长按5秒直至发出提示音 Açma:Cihaz onay sesi çıkarana kadar 
tuşu 5 saniye boyunca basılı tutun.

开机:长按5秒直至发出提示音
Açma:Cihaz onay sesi çıkarana kadar 
tuşu 5 saniye boyunca basılı tutun. 電源オン:

5 秒間長押しし、確認音が鳴るまで

التشغيل: اضغط مع الاستمرار لمدة 5 ثوانٍ حتى صدور

التشغيل: اضغط مع الاستمرار لمدة 5 ثوانٍ حتى صدور

拆装电池

İsim: Akıllı Kayıp Önleyici Takip Cihazı
Model: Micflip P27
Fonksiyon: Find My ve Find Hub Kayıp Önleyici Konum Tespiti
Malzeme: ABS
Pil: CR2032 / 3V
Boyut: 35×35×8mm
Su Geçirmezlik Sınıfı: IP65                 
Bekleme Süresi: 1 Yıl�

名称：スマート紛失防止タグ
型番：Micflip P27
機能：Find My·Find Hub 紛失防止測位
素材：ABS 樹脂
電池：CR2032 / 3V
サイズ：35×35×8mm
防水規格：IP65                 待機時間：1 年�

الاسم: جهاز تعقب ذæ مضاد للفقدان
Micçip P27 :النوع

Find Hub و Find My الوظيفة: تحديد المواقع المضاد للفقدان عبر
ABS المواد: بلاستيك

فولت CR2032 / 3 :البطارية
الأبعاد: 35×35×8 مليمتر
IP65 :درجة مقاومة الماء

مدة الاستعداد: سنة واحدة

https://micflip.com/
how-to-use-micflip-p27/�

https://micflip.com/
how-to-use-micflip-p27/�

https://micflip.com/
how-to-use-micflip-p27/�

https://micflip.com/
how-to-use-micflip-p27/�

① 工具を溝に合わせ、
   軽くこじ開けて上カバ
    ーを取り外します,

② 内部の電池を取り出します,
③ 新しい電池を入れ、プラス（+）
極を上にして設置してください。��,�

④ カバーを閉め、溝に合わせて
しっかり押し固定します。�

Pili takıp çıkarma
①Aleti olukla hizalayın, 
hafifçe kaldırıp üst kapağı çıkarın,

②İçteki pili alın.
③Yeni pilleri takın, artı "+" kutbu yukarı 
bakacak şekilde yerleştirin,

電池交換� تبديل البطارية
.قم êحاذاة الأداة مع الأخدود، افتح الغطاء العلوي بلطف وأزله .1

.أخرج البطارية القد�ة .2

أدخل بطاريات.3

جديدة، وضعها بحيث يكون القطب الموجب "+" للأعلى 

ح¸ية الخصوصية: يحتوي هذا المنتج على آلية لمنع التعقب. في حالة التعقب الخبيث، ستظهر إشعارات على هاتف
.الشخص الذي يتم تعقبه لمنع عملية التعقب

 تشغيل الجهاز: اضغط مع الاستمرار على الزر لمدة خمس ثوانٍ حتى
يصدر الجهاز نغمة تأكيد

Sık Sorulan Sorular-�
Bu ürün, izleme önleme mekanizması ile donatılmıştır.
Kötü niyetli izleme durumunda, izlenen kişinin telefonunda bir 
bildirim görünerek izleme engellenir.�
Google Find Hub Hakkında�
1.Find Hub, bazı bölgelerde kullanılamamaktadır.
En son sürümdeki stok Android sistemini kullanmanız önerilir.�
2.Cihazı eklemek için telefonumda neden "Hızlı Eşleştirme" 
açılır penceresi görünmüyor?
Lütfen cihazı el ile Find Hub uygulamasına eklemek için aşağıdaki 
adımları deneyin:�
1.Telefonunuzda Bluetooth ve Konum servislerinin açık olduğundan 
emin olun.
2.Telefonunuzun Wi-Fi veya mobil veriye bağlı olduğundan emin olun.
3.Telefonunuz ile cihaz arasındaki mesafenin 0,5 metre (1,6 fit) 
içinde olduğundan emin olun.
4.Ayarlar > Google > Tüm servisler > Find Hub yoluna gidin,
"Cihazın konumlandırılmasına izin ver" seçeneğini açın, aynı zamanda
"Kapalı cihazlarınızı bul" özelliğini etkinleştirin ve "Her yerde ağ ile" 
seçeneğini seçin.��
5.Find Hub cihazı algılamazsa, lütfen bu ürünü sıfırlayın ve tekrar 
bağlamadan önce telefonunuzu yeniden başlatmayı deneyin.�
"Hızlı Eşleştirme" açılır penceresini iki kez kapatırsanız veya sık sık 
eşleştirme yapıp pencereyi iptal ederseniz, gereksiz "Hızlı Eşleştirme" 
bildirimlerini önlemek için devre dışı bırakma mantığı tetiklenebilir.�
Bu sorunu çözmek için "Hızlı Eşleştirme" penceresinin tekrar 
etkinleşmesi için beş dakika bekleyebilir veya telefonunuzu 
yeniden başlatabilirsiniz.�
Bazı adımlar yalnızca en son Android cihaz sürümleri için geçerlidir.
İade başvurusundan önce lütfen cihazın bağlantısını 
kaldırmayı unutmayın.�
iOS Apple Find My:Apple Find My uygulaması > Öğeler 
> Bağlı cihazı seç > Kaldır > Kaldır
Başarıyla kaldırıldığında sesli bildirim çalınacaktır.��
Android Find Hub: Find Hub > Cihazlar > Bağlı cihazı seç > Ayarlar >
Find Hub'dan Kaldır > Başarılı kaldırma sonrasında sesli bildirim çalar�

مفتاح

حامل المفاتيح

قب الصوت

ثقب التعليق

スイッチ

キーホルダー

音穴

吊り穴

Anahtar

Anahtarlık

Ses Girişi

Asma Deliği

开关

挂绳

声孔

挂孔

读取序列号：2秒内连续按键6次发出提示音，设备进
入序列号读取状态。

Seri Numarasını Oku:2 saniye içinde tuşa arka 
arkaya 6 kez basın.Cihaz bip sesi çıkaracak ve 
seri numarası okuma moduna geçecektir.�

Micflip P27� Bulucu, Apple Find My ve Android Find Hub ile uyumlu akıllı kayıp önleyici konum 
bulucudur, Cüzdan, anahtar, sırt çantası gibi değerli eşyalarınızın yerini istediğiniz zaman takip 
edebilirsiniz.�

電源オン：ボタンを 5 秒間長押しし、機器か
ら確認音が鳴ったら完了です
電源オフ：5 回連続で押し、確認音が鳴るまで
初期化：4 回連続で押して音が鳴った後、再度
確認音が鳴るまで長押しを続ける� 
デバイスを新しいアプリアカウントに登録�：
まず現在のアプリからデバイスを削除し、初期
化した後、再度ペアリングを行ってください。��
状態確認：電源ボタン2 回連続で押し、デバイ
スが音を発した場合は製品が電源オン状態であ
ることを示します。
シリアル番号を読み取る：2 秒以内にスイッチ
を 6 回連続で押すと確認音が鳴り、デバイス
はシリアル番号読み取りモードに移行します。�

Micflip P27� 探し物発見器は Apple Find My と Android Find Hub に対応したスマート紛失防止位
置検索機器です,財布、鍵、リュックなど大切な物品の位置をいつでもどこでも確認できます。�

 يساعدك على ،Android Find Hub و Apple Find My هو جهاز ذæ مضاد للفقدان متوافق مع نظامي Micflip P27 جهاز تحديد المواقع
 .معرفة موقع المحفظة والمفاتيح والحقيبة وغÂها من الأشياء الهامة في أي وقت ومكان

電源オン:
5 秒間長押しし、確認音が鳴るまで

① 使用工具对准凹槽，轻轻撬开并取
下上盖;

④ 盖上上盖，对准凹槽按紧，确保牢
固固定。

② 取出内部的电池;
③ 装入新电池，将 “+” 正极朝上
放好，

Açılır pencere görünmez 
veya kaybolursa telefonunuzu
 ve cihazı yeniden başlatın, 
ardından tekrar bağlanmayı 
deneyin. Ya da Ayarlar > 
Google Hizmetleri > Cihazlar 
> Yakınındaki Cihazlar yoluna 
gidin ve eklemek istediğiniz 
öğeyi seçin.�

产品

④ Üst kapakla kapatın,oluk ile hizalayın 
ve sıkıcabastırarak sıkı oturmasını sağlayın.� غط بالغطاء العلوي، محاذاة الأخدود، اضغط بقوة لتثبيت بإحكام.4

Micflip P27�


